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PROTOKÓŁ NR 11/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Wieluniu 

odbytego w dniu 20 października 2025 r. 

w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 

 

W posiedzeniu udział brali: 

1. Pan Piotr Pawlak    - przewodniczący komisji 

2. Pan Piotr Rychlik    - wiceprzewodniczący komisji 

3. Pan Dariusz Ceglarski   - członek komisji 

4. Pan Michał Janik    - członek komisji 

5. Pan Marek Kieler   - członek komisji 

 

   

Lista obecności radnych obecnych na posiedzeniu komisji stanowi załącznik 

do protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie XI posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z X posiedzenia komisji.  

5. Rozpatrzenie pisma Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu z dnia  

15 października 2025 r., znak: ZSS.09.5.2025 w sprawie przesunięcia terminu 

zaplanowanej kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z miesiąca 

października 2025 r. na miesiąc grudzień 2025 r.   

6. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

7. Zamknięcie XI posiedzenia komisji. 
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Pkt 1 

Otwarcie XI posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji otworzył XI posiedzenie 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych i protokólantkę. 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności 

poinformował, że obecni są wszyscy członkowie komisji. Stwierdził prawomocność 

obrad. 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powiedział, że proponowany 

porządek obrad wraz z materiałami radni otrzymali na panelu sesja.pl. Zapytał czy są 

uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” 

przyjęciem porządku obrad w proponowanej formie.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

przyjęła porządek obrad (głosowało 5 członków komisji).  

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z X posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji poinformował, że protokół  

z poprzedniego posiedzenia komisji został udostępniony na panelu sesja.pl, jest 

również wyłożony do wglądu. Zapytał czy są uwagi do treści protokołu. Nikt się nie 
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zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem protokołu z X posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Wieluniu.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za”, 

przyjęła protokół z X posiedzenia komisji (głosowało 5 członków komisji). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 5 

Rozpatrzenie pisma Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu  

z dnia 15 października 2025 r., znak: ZSS.09.5.2025 w sprawie przesunięcia 

terminu zaplanowanej kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu  

z miesiąca października 2025 r. na miesiąc grudzień 2025 r. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wskazał, że Dyrektor 

Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu mgr Katarzyna Wyrębak pismem z dnia  

15 października 2025 r., skierowanym do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Wieluniu zwróciła się z prośbą o przesunięcie terminu zaplanowanej 

kontroli z miesiąca października br. na miesiąc grudzień 2025 r. Zapytał czy do 

przedłożonego pisma są uwagi. Nikt się nie zgłosił. Stwierdził, że powody podane  

w piśmie są racjonalne. Zapytał, kto jest za pozytywnym rozpatrzeniem pisma 

Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu w ww. sprawie.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

(głosowało 5 członków komisji) pozytywnie rozpatrzyła pismo Dyrektora Zespołu 

Szkół Specjalnych w Wieluniu w sprawie przesunięcia terminu zaplanowanej kontroli 

Komisji Rewizyjnej z miesiąca października br. na miesiąc grudzień br. i ustaliła,  

że kontrola działalności Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu w zakresie 

wydatkowania środków, realizacji zadań statutowych i inwestycyjnych za okres  

od 1 stycznia 2024 r. do 30 września 2025 r. zostanie przeprowadzona w dniu  

1 grudnia 2025 r., godz. 8.00 przez zespół kontrolny w składzie:  

1. radny Piotr Pawlak – kierownik zespołu kontrolnego, 

2. radny Dariusz Ceglarski ,     
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3. radny Michał Janik, 

4. radny Piotr Rychlik.   

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 6 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał radnych czy mają 

jakieś komunikaty, informacje bądź oświadczenia. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł do 

kolejnego punktu porządku obrad.   

Pkt 7 

Zamknięcie XI posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji dziękując radnym  

za obecność zamknął XI posiedzenie komisji.  

protokołowała             przewodniczący komisji  

Anna Zychla                             Piotr Pawlak 

  inspektor 

 

 

  


